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Jako někdejší radní jsem byl u začátku vyjednávání se Servisním centrem Škoda Auto v
Kosmonosích. Pamatujete možná na diskuze ohledně parkoviště, resp.multifunkční plochy
(parkoviště se tak musí nazývat, aby nebylo v rozporu s platným územním plánem). Pamatuji
na jasná slova žadatelů, že parkoviště stačí do 16 hodin, kdy už jsou účastníci školení (pro
které bylo původně parkoviště - aspoň oficiálně - budováno) pryč, a že o víkendu bude plocha
zavřená závorou, aby tam mohly být provozovány volnočasové aktivity. V lednu tohoto roku
jsem upozorňoval zodpovědnou osobu v Servisním centru, že není dodržován dohodnutý čas
parkování, a že přes víkend na ploše parkují auta. Druhá věc byla napravena okamžitě, od té
doby je o víkendech plocha opravdu prázdná a zajištěná závorou.

      

Ve věci času, kdy je plocha parkovištěm a ne multifunkční plochou, však k nápravě nedošlo,
naopak. Zástupci Servisního centra požádali Radu města o prodloužení doby parkování na této
ploše, a to rovnou na čas od 7 do 19 hodin! Rada města po několika týdnech odkladů tuto
žádost všemi pěti hlasy schválila s malou úlitbou: o letních prázdninách se zde bude parkovat
"jen" od 7 do 17 hodin. Jsem zvědav, jak v červenci a srpnu bude parkoviště po páté odpoledne
prázdné, když po zbytek roku zde titíž řidiči budou moci odstavit svá auta až do sedmi večer.

  

A co za to? To je zahaleno pod výrazy "kompenzace na základě vzájemné dohody", resp.
"prohloubení spolupráce se Škoda Auto a.s."  Co se za těmito pojmy skrývá? Snad se to
dozvíme na nejbližším zastupitelstvu nebo v Kosmonoském zpravodaji, aby se předešlo vždy
přítomným spekulacím. Také mě toho dost napadá, samozřejmě.

  

Osobně mám s tímto systémem (zvaný také "salámová metoda") velký problém. Nastavená
pravidla by se měla dodržovat, a ne upravovat podle toho, jak aktuálně foukne vítr. A když
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někdo na začátku jednání opakuje, že ve čtyři je parkoviště prázdné, je buď nevědoucí, nebo ví
až moc dobře. A fakt, že něco s parkováním u této budovy nefunguje, potvrzuje každodenní
pohled na zaplněné parkoviště u Lidlu, odkud do Service training centra proudí lidé. Vidím to
osobně každé ráno před osmou hodinou ranní.

  

david.odnoha@seznam.cz
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